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Ερωτήσεις

 

Γιατί η Αποκάλυψη λέει ότι στην Δευτέρα Παρουσία θα λάβουμε «καινούργιο 
όνομα», δεν θα είμαστε μάζες.

 

«Βεβαίωσον αὐτοὺς τῇ παρὰ σοῦ ἁγίᾳ ἑνότητι». Και εδώ έχετε πει ότι ο λόγος του 
Θεού είναι τέλειος. Μπορείτε να μας το εξηγήσετε;
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Πως θα το αισθανθούμε βαθιά μέσα μας ότι ο Θεός «μας βεβαιώνει» στην καρδιά 
μας για την ενότητα;

 

Μπορούμε να πούμε ότι αυτή η βεβαιότητα είναι μια «πληροφορία» που έρχεται 
στην ψυχή μας;

 

Πολλές φορές μέσα στην περίοδο της αναζήτηση της συντρόφου μας έχουμε άγχος 
και δεν υπάρχει πραγματική εμπιστοσύνη στον Θεό και ας είμαστε και καλά της 
Εκκλησίας. Λέμε: θέλω μια κοπέλα της Εκκλησίας, να μυρίζει λιβάνι. Η λέει η 
κοπέλα: ένα καλό παιδί θέλω. Ποια είναι αυτά τα στοιχεία που πρέπει να ελκύουν 
τελικά έναν άνθρωπο να κάνει τελικά ένα σωστό γάμο;

 

Κύριε ὁ Θεὸς ἡμῶν, ὁ τῷ παιδὶ τοῦ Πατριάρχου Ἀβραὰμ συμπορευθεὶς ἐν τῇ 
Μεσοποταμίᾳ.

Δηλαδή έστειλε τον άνθρωπο να βρει μια κοπέλα από τον τόπο του. Ήταν 
τοπικιστής δηλαδή; Έχει σημασία να πάρεις κοπέλα από τον τόπο σου;

 

Πρέπει να γνωρίσεις την οικογένεια της κοπέλας η του αγοριού που θέλεις να 
παντρευτείς πριν πάρεις την τελική απόφαση;

 

Λέει ο άνδρας στην γυναίκα του: μην έχεις πολλά πολλά με την μάνα σου γιατί σου 
ασκεί μεγάλη επιρροή, μου κάνει συνέχεια μούτρα, δεν με χωνεύει κλπ και 
φθάνουμε να απαιτούμε από την σύζυγο ας να κόψει την σχέση με την μάνα της. 
Πως πρέπει να είναι μέσα στο γάμο η επικοινωνία, σχέση του ζευγαριού με τους 
γονείς τους;

 

Πείτε μας σας παρακαλώ και λίγα λόγια για την ειλικρίνεια μέσα στον γάμο

 

Τίθεται στην ειλικρίνεια ανάμεσα στο ζευγάρι θέμα διακρίσεως. Δηλαδή τα λέμε 



όλα μα όλα ο ένας στον άλλο;

 

Λέμε τις αμαρτίες που εξομολογηθήκαμε στη σύντροφό μας μέσα στον γάμο;

 

Αλλάζει αυτό στην περίοδο του αρραβώνα;

 

Γνωρίζοντας το περιστατικό στην παλαιά Διαθήκη η ευχή μας λέει ότι: έκανες 
φανερό τό θέλημά σου νά μνηστευθεῖ ὁ Ἰσαάκ τή Ρεβέκκα μέ τή μεσολάβηση τοῦ 
γεγονότος τῆς ὕδρευσης, ὅταν δηλαδή ὁ ὑπηρέτης τοῦ Ἀβραάμ ζήτησε ἀπό τή 
Ρεβέκκα νερό νά ξεδιψάσει και ἐκείνη πρόθυμα καί μέ τό παραπάνω 
ἀνταποκρίθηκε. Αυτό ξέρουμε ότι ήταν ένα σημάδι. Εξηγήστε μας αυτό το σημείο.

 

Πως συνδέεται αυτό με το σήμερα;

 

Πρέπει να ψάχνουμε κινήσεις για να δούμε αν η ανταπόκριση είναι σημάδι;

 

Μπορεί ο Θεός να έχει δείξει ένα σημάδι πραγματικά το οποίο και διακρίνατε ως 
σημάδι του Θεού, πρέπει αυτό μετά εσείς ως πνευματικός να το μεταφέρετε στο 
ζευγάρι;

 

Πως συνδέεται εδώ αυτό το περιστατικό με την προσευχή μας κατά την διάρκεια 
αναζήτησης του ανθρώπου μας;

 

Θα μπορούσαμε εύκολα να πούμε ότι αυτό το περιστατικό με την Ρεβέκκα είναι μια 
λεπτομέρεια. Αλλά έχετε πει ότι τόσο κατά την διάρκεια της αναζήτησης 
συντρόφου όσο και μέσα στο γάμο πρέπει να προσέχουμε τις λεπτομέρειες. Ποιες 
είναι αυτές οι λεπτομέρειες και έχουμε την διάκριση να προσέχουμε τις 
λεπτομέρειες;



 

Όταν έχουμε αργήσει να βρούμε τον σύντροφο μας και τον βρήκαμε υπάρχει 
κίνδυνος στην βιασύνη μας να μην την χάσουμε να μην δούμε αυτές τις 
λεπτομέρειες;

 

Αν τυφλωθούμε που μετά από 20 χρόνια αναζήτησης τελικά βρήκαμε τον άνθρωπο 
μας υπάρχει κίνδυνος να ξεχάσουμε και τον Θεό τον ίδιο; Πως θα το χειριστούμε 
αυτό και με τον πνευματικό;

 

Υπάρχει περίπτωση να βρει τελικά κάποιος τον σύντροφο του στα 40 η στα 50;

 

Αναφέρεστε συχνά στο γεροντικό στις ομιλίες σας, και έχετε πει ότι μπορεί να μας 
βοηθήσει ιδιαιτέρως εμάς τους ανθρώπους για να έχουμε τον τέλειο γάμο. Μα πως 
ένα καλογερικό βιβλίο με ιστορίες μεγάλων ασκητών της ερήμου μπορεί να είναι 
πολύ καλό βοήθημα μέσα στο γάμο;

 

Αντί να παίρνουμε τοστιέρες και αποχυμωτές στους γάμους το γεροντικό είναι το 
καλύτερο δώρο;


